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Руководителям общеобразовательных организаций Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края

О подготовке олимпиадных задания

для проведения школьного этапа

всероссийской олимпиады 
школьников в 2022/23 учебном году
Отдел образования администрации Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края (далее – отдел образования) информирует о том, что в соответствии с п. 17 Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников (далее – олимпиада), утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27 ноября 2020 года № 678 (далее – Порядок) методическое обеспечение школьного этапа олимпиады осуществляется муниципальными предметно-методическими комиссиями по каждому общеобразовательному предмету.

Муниципальные предметно-методические комиссии разрабатывают олимпиадные задания для проведения школьного этапа олимпиады по соответствующему общеобразовательному предмету (за исключением предметов: математика, физика, информатика, химия, биология, астрономия) и требования к организации и проведению школьного этапа олимпиады с учетом методических рекомендаций по проведению школьного и муниципального этапов олимпиады, разработанных центральными предметно-методическими комиссиями.
Задания школьного этапа должны быть составлены на основе содержания образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования углубленного уровня, отличаться творческим характером и соответствовать целям олимпиады.
С целью своевременной подготовки к проведению школьного этапа олимпиады председателям муниципальных предметно - методических комиссий необходимо предоставить в отдел образования (Филь О.В.) разработанные олимпиадные задания и требования к проведению школьного этапа олимпиады для предметов русский язык, литература, английский язык,  французский язык, география, история, обществознание, экономика, экология, право, искусство, физическая культура, технология, основы безопасности жизнедеятельности, подготовленные на основе методических рекомендаций центральных предметно-методических комиссий в срок не позднее 10 сентября 2022 года. 
Для организации работы направляем приказ ООААМО СК от 30.08.2022 года «Об утверждении состава муниципальных предметно-методических комиссий школьного этапа всероссийской олимпиады школьников 2022/23 учебного года». Просим ознакомить под роспись педагогов, входящих в состав предметно-методических комиссий.
Также с целью организации школьного этапа всероссийской олимпиады школьников по 6 общеобразовательным предметам (математика, информатика, химия, биология, астрономия и физика) с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» направляем требования к проведению школьного этапа олимпиады на технологической платформе «Сириус.Курсы, разработанный Образовательным Фондом «Талант и успех».
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